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COMUNICAT DE PRESĂ 
Județul Teleorman prin Consiliul Județean Teleorman (Partener 2) a început cu data 

de 1 ianuarie 2026 implementarea proiectului „Căi către reziliența climatică pentru județul 
Teleorman (P2R-TR)”, proiect care se desfășoară în parteneriat cu Universitatea Babeș – 
Bolyai din Cluj-Napoca (Coordonator parteneriat) și Asociația „Institutul pentru Reziliență 
Climatică, Economică și Socială” (Partener 1). 

Proiectul „Căi către reziliența climatică pentru județul Teleorman (P2R-TR)” este o 
inițiativă strategică dezvoltată sub forma unui sub-grant în cadrul Proiectului Pathways to 
Resilience / Căi spre reziliență (P2R), finanțat din fonduri europene prin Misiunea Uniunii 
Europene pentru Adaptare la Schimbări Climatice. 

Coordonatorul parteneriatului Universitatea Babeș – Bolyai din Cluj-Napoca a semnat 
în data de 19.01.2026 Acordul de subgrant pentru sprijin financiar nr. 101093942  pentru 
proiectul „Căi către reziliența climatică pentru județul Teleorman / Pathways to Resilience for 
Teleorman County” (P2R-TR)”, în cadrul Programului Horizon Europe. 

           Scopul principal al proiectului P2R – TR este de a sprijini tranziția către un model de 
dezvoltare rezilient, capabil să răspundă eficient provocărilor climatice specifice la nivel 
local și regional. Prin acest proiect, se dorește dezvoltarea unor soluții integrate, bazate pe 
cunoaștere științifică, participare comunitară și inovare tehnologică, care să contribuie la 
consolidarea capacității de adaptare a teritoriilor afectate de fenomene climatice extreme.  

 Obiectivul proiectului este de a identifica riscurile climatice actuale și viitoare 
specifice regiunii Teleorman și îmbunătățirea accesului la date climatice, realizarea de hărți 
ale vulnerabilității și dezvoltarea sistemelor de avertizare timpurie – în special pentru secetă, 
inundații și valuri de căldură extremă.  

 Obiectivul central al proiectului constă în elaborarea, pentru Județul Teleorman, a 
trei documente fundamentale pentru adaptarea şi creşterea rezilienţei la schimbările 
climatice: 

• Strategia de reziliență climatică; 
• Planul de acțiune pentru reziliență climatică; 
• Planul de investiții pentru reziliență climatică. 
 

Aceste documente vor constitui un cadru coerent și aplicabil pentru gestionarea 
riscurilor climatice, consolidarea capacității instituționale locale și promovarea unei 
dezvoltări sustenabile și reziliente în fața efectelor schimbărilor climatice. 

În cadrul proiectului, Consiliul Județean Teleorman are un rol activ, prin desfășurarea 
unor activități cheie, precum: 
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• Facilitarea obținerii datelor necesare pentru realizarea documentelor strategice mai 
sus-menţionate; 
• Organizarea de întâlniri și consultări publice cu actorii relevanți la nivel județean 
(autorități locale, instituții, societate civilă, mediul de afaceri); 
• Participarea la întâlniri internaționale cu ceilalți parteneri de proiect, în vederea 
schimbului de bune practici și a asigurării coerenței la nivel european. 
 

Un aspect esențial al proiectului este faptul că sub-grantul obținut finanțează integral 
activitățile propuse, fără a necesita cofinanțare din partea partenerilor. Aceasta permite o 
implementare eficientă, concentrată pe rezultate și colaborare interdisciplinară. 

Implementarea proiectului se va desfășura pe parcursul a 18 luni (ianuarie 2026-iunie 
2027), şi presupune activităţi care includ colectarea și analiza datelor relevante, consultări 
cu comunitățile locale, definirea măsurilor de adaptare și diseminarea rezultatelor la nivel 
european. Accentul este pus pe învățarea continuă, schimbul de bune practici și crearea de 
rețele de reziliență între regiuni cu provocări similare. 

Acest proiect reprezintă un pas semnificativ spre transformarea Județului Teleorman 
într-un teritoriu pregătit să facă față provocărilor climatice, prin soluții integrate și strategii 
orientate spre viitor. Prin această inițiativă, partenerii implicați contribuie activ la obiectivele 
Misiunii UE privind adaptarea la schimbări climatice și la construirea unei societăți mai 
reziliente, sustenabile și echitabile. 

 

                       
 


